ホームページがリニューアルしました

この度、ホームページが新しく生まれ変わりました。

スマートフォンでも見やすい画面構成になったほか、 コンテンツも充実し、様々な面で改良が加えられております。

変更点

- ・受講票の自動印刷が可能となりました
- ・会費および受講料のクレジットカード払いが可能となりました
- ・クーポンの受け取り・使用がウェブ上でできるようになりました
- スマートフォン用画面が表示されるようになりました。
- ・会員限定コンテンツが設定されました
- ・一般の方でもアカウントを持ち、住所の登録や受講履歴が確認できるように なりました
- プロフィールを編集できるようになりました
- ・新たに日本語訳された評価スコア CPAx と Perme スコアがアップされました

今後はさらに改良を続け、よりよい環境を作って参りますので、 どうぞ日本離床学会にご期待ください。

今後もお力添えの程、宜しくお願いいたします。



臨床を元気に! 日本離床学会

〒102-0073 東京都千代田区九段北1-2-12 プラーレルビル2階

TEL: 03-3556-5585 FAX: 03-6272-9683

Email: jsea@rishou.org HP: https://www.rishou.org/